

## 向43万辆汽车供能！韩国建立平泽氢气生产基地



韩国国内第二座氢气生产基地将于下个月在京畿道平泽市启动，以提高首尔和周边城市汽车加氢站的供应量。

据韩国产业通商资源部(Ministry of Trade, Industry and energy)称，位于首尔以南约60公里的峨山工业园区(Asan Industrial Complex)的平泽基地，将具备每年为43万辆氢燃料汽车(包括商用汽车)提供燃料的能力。

韩国能源部已经在基地建设中投入了50亿韩元(2600万人民币)，之后京畿道、平泽市等地也将追加投入181亿韩元(9412万人民币)。

该部门在一份声明中表示：“如果该基地投入运营，氢的(批发、零售)价格将下降，氢相关产业的技术将得到提高。”

该部门还表示，在首尔-京畿-仁川地区的33个加氢站，由于气体是从首尔以南约100公里的忠清南道瑞山运送的，预计运输成本将减少50%左右。

韩国环境部计划在今年年底前完成全国其他产氢基地的建设，这是为实现2050年碳中和目标的国家工程。



（原文来自：氢能新闻 全球氢能网、新能源网综合）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/184821.html>